

十四冬将设两项群众比赛项目:越野滑雪 速度滑冰

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 牛天甲)

记者从第十四届全国冬季运动会组委会了解到,为进一步巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,体现“全民全运”的理念,2024年举办的第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)将设置越野滑雪和速度滑冰两项群众比赛项目。

据了解,十四冬将于2024年2月17日开幕。十四冬将全面对标冬奥会,共设8个大项16个分项176个小项,2026年冬奥会的比赛项目在十四冬全部设项。十四冬群众比赛将在十四冬开幕式之前完成,即2023年年底到2024年年初开展,具体时间待定。按照安排部署,将适时在乌兰察布举行越野滑雪女子

4×1公里团体接力、男子4×1.5公里团体接力两个小项比赛,在呼伦贝尔举行速度滑冰4×200米混合接力、2000米混合团体赛两个小项比赛。四个小项比赛均要求参赛运动员年龄在8~60岁之间,接力比赛青少年运动员(8~14岁)、中老年运动员(50~60岁)必须出场,体现全龄参与,最大限度彰显群众冰雪运

动参与者的整体水平和风貌。

今后,内蒙古将进一步推动举办丰富多彩、形式多样的群众性冰雪品牌赛事活动,通过广泛引导建立冰雪运动组织、加大群众冰雪运动场所供给等手段,不断提升群众性冰雪运动普及程度和发展水平,继续巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果。

内蒙古全力做好水旱灾害防御工作

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查 娜) 6月29日,记者从内蒙古自治区水利厅了解到,当前已进入汛期,自治区水利厅锚定“人员不伤亡,水库不垮坝,重要堤防不决口,重要基础设施不受冲击”目标,严格落实472座水库“四个责任人”(行政责任人、主管部门责任人、技术责任人、巡查责任人)和“三个重点环节”(水雨情预测报、水库调度运用方案、水库大坝安全管理应急预案)、1482座重要淤地坝“三个责任人”(行政责任人、技术责任人、巡查责任人),编制了责任人应知应会知识手册,并举办全区水库运行管理及水旱灾害防御工作培训班,着力提升各级责任人决策指挥水平和风险防控处置能力。

同时,密切监视雨情、水情、旱情,不断提高预报精准度,延长预见期。利用自然灾害预警平台与气象部门联合发布水库、淤地坝预警,预警信息直达一线责任人。适时修订水库超标准洪水防御等各类预案,加强预案的针对性和可操作性。多部门、多渠道、多方式开展不同防汛抢险演练,增强应对能力。

3月份以来,水利部门组织各地分级开展水利安全隐患排查整改。加快5条重要支流、21条中小河流、4条山洪沟治理、13座病险水库除险加固进度,对11座淤积严重、功能丧失水库实施降等报废。实施了244座小型水库雨水情设施监测设施建设、248座大坝安全监测项目,提前两年完成建设目标。及时会商旱情发展趋势,启动抗旱四级应急响应,派出工作组指导抗旱工作,最大程度减轻旱灾损失。

314条绿色通道保障迎峰度夏能源物资运输

《内蒙古日报》消息 为进一步做好迎峰度夏能源物资运输保障工作,切实保障电力供应,自治区交通运输厅主动对接相关部门和单位,强化统筹、协同联动,目前全区高速公路已开通绿色通道314条,保障电煤能源运输车辆优先便捷通行。

自治区交通运输厅建立健全多部门沟通协作机制,加强同能源、铁路等部门的沟通联系,了解煤炭、电力供需情况,共同做好能源保供研判工作,对企业物流保通保畅方面的问题实行“一事一办”“急事急办”“一事一协调”。建立重点企业联系制度,主动对接全区67家用煤电厂,了解企业生产、储存、消耗和运输保障等动态信息及存在的主要问题,对存煤处于警戒线以下的电厂优先保障运输,全力做好能源物资运输供需对接。依托TOCC加强全区路网运行监测,对电煤运输重点区域、重点路段、运输通道实施重点监测,提前发布相关信息,引导车辆合理安排运输线路。同时,该厅指导各盟市建好用好14支应急保障车队,应对极端情况下可能出现的运力短缺风险。充分利用服务区、司机之家等场所为广大司乘人员提供休息、饮水、充电等便民服务。

“下一步,我们将持续发挥物流保通保畅工作领导小组办公室作用,统筹做好综合协调、运输组织和应急保障等工作,全力确保迎峰度夏能源物资运输安全畅通,保障正常生产生活用电,支撑经济社会平稳有序运行。”自治区交通运输厅相关负责人表示。

(高 慧)



角力

6月29日,内蒙古自治区第十届少数民族传统体育运动会中国式摔跤比赛在乌兰察布市开赛。在为期4天的比赛中,12盟市代表队的193名运动员将进行52公斤级、62公斤级、74公斤级、87公斤级、97公斤级、110公斤级、110公斤以上级的角逐。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

◎速读

●6月28日,内蒙古自治区红十字会2023“健康心”先心病患儿救助行动在鄂尔多斯市中心医院康巴什部为患儿进行体检筛查,来自鄂尔多斯、乌海、阿拉善三地的16名先心病患儿接受了筛查。专家组为先心病患儿出具《内蒙古“健康心”先心病救助病情筛查诊断书》,确定13名患儿符合手术条件。据了解,内蒙古自治区红十字会自2010年组织实施先心病患儿救助活动以来,已累计救助300余人。

(王利军)

●记者从内蒙古自治区科技厅了解到,“三省一区”科技成果转移转化战略联盟成立仪式暨首届东北成果转化交易大会近日在沈阳举行。未来,内蒙古将与辽宁省、吉林省、黑龙江省携手共建科技成果转移转化生态,加快科技成果转化,以科技创新支撑引领区域高质量发展。会上,三省一区凭借各区域科创资源和产业优势,共携2000项技术先进、可转化性强的科技成果集中亮相。

(郝少英)